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І РОЗПІЧНУТЬ ПЕРЕГОВОРИ 
БЕЗ ВЛАСНИКІВ МАПНІВг ПРЕДСКАЗУ6 УПАДОК ЕСПАНСЬКОГО 

ДИКТАТОРА ДЕ РІВЕРИ
ПОЛУДНЕВИЙ КИТАЙ ЗАКЛИКАЄ ДО Німеччина принята 

ОБОРОНИ ПЕРЕД АНГЛІЄЮ. ЛОНДОН. 8. вересня.' 
глядає. шо після вчерашнього 
мітінгу кабінетного комітету, 
який завідує справами вугіль
ної індустрії, мінісТер фінан-

ЖЕНЕВА, Швейцарія, 8. ве-1 меччини і наданням її постій- сів Вннстон >4Врчил і його ко- 
ресня. Сього дня однопало ного місця в раді Ліги, збір Лі- лети рішили розпочати пере-
сно принято Німеччину до Лі ги Націй утворив три но^’не- говори в справі у. закінчення 
ги Націй і признана її постій постійні місця в раді Ліги, лайнерського страйку без уча- 
не місце в раді Ліги 

Сер Ерік Дромонд. генералі.- 10 до 14.
Тепер є пять

Ви

до Ліги Націй і

І Ціла Еспанія підносить бунт проти “референдуму", заряджено
го де Ріверокі. — ТІ, що не підуть до голосування, 

виставлять себе на переслідування.

Бритійські моряки заияли в Кантоні пристань, що служила дов
гий час за головну кватиру китайських страйкерів. — 

Англійський коисуль відповів на ноту.

ПАРИЖ. 8.КАНТОН Читай, 9 вересня бороні 
Комунікат Пресової" Бюра «К^Оцигвствами бритійських їм

ПОВІДОМ.ТН^ СЬОГОДНЯ, ШО ЧО- періялістів . . ний Ліги, негайно ви- _
тири торговельні палати Каїн слав телеграму до німецького місць в раді Ліги Націй. Вони йому конгресі в Борнмавт. од-
тояу напятнували насильне ви . ЮН. 1< >Н. 8 вересня. Де міНістра закордонних справ, належать до бритійської імпе- наче на телефонічне запрошен-
садження брнтійських моряків піна і" .їїнлі .кспрі с і р уставе Штресемана, повідом- ріі. Франції, Італії, Японії і Ні- ня уряду вони виїздять сього-
у Кантоні минулої суботи Іоні Конгс каже, шо тамошній ляючи дого про рішення збору меччини. Ще одне постійне мі- дня вечером до Лондону і

Бритійські моряки заняли бритійськнй консуль коротко 
пристань, яку довго уживано | відповів на ноту кантонського

перед “безстидними Зві- донських і ajVT кажуть, що цівересня.
домлення з Андаю кажуть; що|ла І спанія, від одного кінця 
один 'визначний

1 збільшивши число її членів з сти власників копалень
Більшість майнерських про- 

постійних вглників е тепер на трейд-юній- еспанський то другого, підносить бунт 
державний муж, який не хотів проти ідеї референдуму, 

і лати дозволу на . .публіку ван- рядженого диктатором де Рі 
ня свого імени, висловив ДУМ
КУ, шо теперішній спір між ар
мією а Прімо де Ріверокі озна
чає упадок диктатора.

Він сказав, що премієр може 
бути те при владі короткий 
час, одначе кінець його пра
вління недалекий 
збройні сили, шо привели до 
влади диктатуру, тепер знн-

<ари-

верою, бо підчас того рефе 
рейду му буде дозволено -голо
су вати лише тим, що помири 
ють режім де Рівери.

Противники “референту му' 
кажуть, шо в великих містах,, 
де є багато населення, можна 
ще буде відтягнутися від го
лосування. Але в малих селах
і місточках особи, що не ні-

*дуть до голосування і не за
являться ta режімЬ» де Рівери. 
виставлять себе на пересліду
вання зі сторони влади.

сце є одержане для Злучених правдоподібно будуть мати
завтра засідання з комітетомодержано з Бер Держав.

ЖЕНЕВА. Швейцарія, 9. ве- кабінету. 
Сьогодня по полудні

Незадовго 
Ліна відомість, шо німецьказа головну кйатиру. страйкерів. міністра іакордонних справ, я- 

Бритійиі загрозили арешту кий домагався^ відтягнення 
ванним і покаранням як піратів брнтійських моряків з там ко-
всіх у зброє них страйкерів. ш • діаміну, заперестання Бри- буттн СПОДІК)ТЬСЯ завтра збору Ліги Націй німецька де- 
перешкаджали би бритінсько тійцями перешкаджатн Р*нп-, веі| t , в пятнишо вона В1. леГація на чолі з Густавом 
му корабельному рухові або в му рухові і повороту бритій - 
иншнй спосіб «зрушували би ських канонерок до їх чвичай- 
вл.н місті. Бритійцін: '

делегація на чолі,з Штресема- ресня.
ном виїхала вже до Женеви. ГІ прибула.до Женеви на сесій. ЗО ЛЮДЕЙ затонуло ра

зом З КОРАБЛЕМ.
ті самі

Штресеманом, міністрові закор-зьме участь в сесії.
Рівночасно з прнняттям Ні-1 донних справ.

РИГА. Латвія. 9. вересня. 
Вчера вечером затонув у Ри
зькому зал и ві прибережний 

j корабель “Найбаде". Разом з 
кораблем втопилося 10 моря
ків і .30 пасажирів.

Причина ‘нещастя невідома, 
одначе уважають, що корабель і 

; наїхав правдоподібно на пли- j 
ваючу міну, яка скспльодува- 
ла. Корабель затонув серед ве
ликої бурі, через яку не можна 
було дати ніякої ігомочі.

щат.ь її.
ЛОНДОН, 8. вересня. Не-

цензуровані депеші від еси-ан-
ного місця постою.

Bun віть консули домага-Спільна конференція селян
ських, робітничих, купецьких і ється показати, чому бритій- 
студентських союзів ухвалила1 ські товарі і бритійські горо- 
тут сьогодня резолюцію,' в я- жани є .трактовані так. немов 
кій закликає до організації все- би Велика Британія і Китай 
краевого комітету, що мав би находилися у війні, в той час 
ужити економічної зброї в о-і як між ними війна не існує.

З ських кореспондентів до лон-ЕСПАНІЯ ЗРЕЗИГНУВАЛА З ЧЛЕН
СТВА В ЛІДЗІ НАДІЙ. ПРИГОТОВЛЯЮТЬ НОВІ ПЛАНИ для 

ВИКЛИКАННЯ РЕВОЛЮЦІЇ.ЖЕНЕВА, Швайцаріи. 8. ве

ресня.
цузько - есменського кордону 
кажуть, що Еїспанія зрезигну- 
ва.іа з члена Ліги Націй. Вона 
грозила зрезигнувати. якщо 
не одержить постійного місця 
в раді Ліги.

Сер Ерик Дромонд. генераль
ний секретар Ліги Націй, зая
вив сьогодня рано, шо не о- 
держав ніяких відомостей про 
резигнацію Еспанії.

В додатку до надання Ні
меччині постійного місця в ра
ді Ліги Націй, пороблено пли
ни збільшити*число непостій
них
дати непостійні місця Еспанії і
й Польщі.
• Еспанія й Бразилія є одино
кими країнами, шо виступили 
з Ліги Націй. Причиною обох 
резигнації! було це, що Ліга 
вимовилася признати їм по
стійні місця в раді.

Звідомлення з фран-ЩЕ ОДИН ГЕНЕРАЛ ВИПОВІВ ВІЙНУ 
КАНТОНСЬКОМУ УРЯДОВІ.

В Еспанії арештовано кількасот офіцирін артилерії за-участь 
в бунті. — Король Альфонс зніс воєнний стан.місць в раді до девять і КАНТОНСЬКА АРМІЯ ЗНОВУ

ЗАНЯЛА МІСТО.
А

ПЕКІН. Китай, 8. вересня. -! АНДАП' Франція. 8. вересня
— Через фраішузько-еспан- 
ський кордон маси і вакіть нідо- 
мости, шо в Еспанії арештова
ні вчера кількасот офіцирін 
артилерії, особливо тих, що 
минулої неділі брали участь у 
бунті в Сетові і.

Дальші звідомлення, що на-

прннятих еспанським урядом* 
для «давлення- бунту артилерії, 
конфлікт не зовсім ше пола
годжений.

Офіціяльно оповіщено, ІЦП 
кянтонська армія заняла місто : 
Ган’янг, над рікою Янґце, яке1 
було в руках північних військ 
під командою реакційного ге
нерала By Пей-Фу.

Генерал Сун Чуан-Фанг, правитель пятьох східніх провінцій 
Китаю, виступить активно по стороні By Пей-Фу.

ступить активно проти армії 
кантонського уряду, яка силь
но натискає на йійсьіу Ву ГІсй-

МАДРИД, Еспанія, 8. ворс- 
Король Альфонс Ііідпи-

1ІІАНГАП. Китай, ,8. вересня 
Генерал Сун Чуан-Фанг по

відомив сьогодня генерала 
Чан Каі-Шека. головного ко
менданта кантонської армії, 
що його військо заатакує Кан- 
тонців. якщо вони до 24 го-

сня.
сав сьогодня декрет, яким за
кінчує воєнний стан, що був 
проголошений в неділю по ЦІ
ЛІМ Еспанії в наслідок бунту 
гспанської артилерії.

Назначено спеціильний три
бунал, який буде судити жовні
рів, обвинувачених в бунті

Ф\
КАНТОНЦІ В ГАНКОВІ СТРІ- співають сюди і 

ЛЯДИ НА БРИТІПЦІВ.ЗАКОНОПРОЕКТ ПЕРЕЙШОВ ТРЕТЄ 
ЧИТАННЯ В МІСЬКІЙ РАДІ.

ПЕКІН, Китай, 9. вересня. 
Генерал Сун Чуан-Фанг, прави
тель пятьох східніх провінцій 

дин не відступлять з його те- Китаю, виповів війну кантон-
ському урядові, якого армія 

Цей ультімат уважають «а і.ійма, його територію. Таку 
ознаку; ЩО могучий Сун Чуан-j відомість принесли депеші з 
Фанг стане по,стороні реакцій Нанкіну, столиці Сун Чуан 
ного генерала By Пей-Фу і ви Фанга в провінції Кіянгсі.

вказують на те, 
то в Еспанії приготовляються 

Tje_ нові плини для викликання ре
волюції. яка мала би розпоча-

ЛОНДОН, 8. вересня, 
пеша до “Дей.іі Експрес" з 
Гоні' Кригу каже, • що кантон- 
'оіке військо в Ганкові стріли 
ло .на брнтійських моряків, я- 
кі висіли там з бритїиського,

ритори до Кантону. тися перед приходом Зими. 
Иомимо ТИЛЬНИХ кроків, ПІД

ЛОМИМО-опозиції робітничих і двох буржуазних алдерменів, 
міська рада приняла угоду з компанією. Н0МІН0ВАН0 528 КАНДИДАТІВ НА 

Щ ПОСОЛЬСЬКИХ МІСЦЬ.
кружляка “Карлайсл”.

Депеша каже, шо висіло 60 
офіцирін і моряків.Иомимо опозиції вінніпег- 

- ських робітничих ал і рметЙ і 
двох буржуазних, законопро-

те, що. тисячі горожан підпи
сали петиції, щоб не і а ключ у- 
вати контракту з компанією. 
Петиції щойно роздано в пят- 
нйцю минулого тижня і він хо
че. щоб більше людей мали

БОРОТЬБА МІЖ БРИТІЙЦЯМИ А КИ
ТАЙЦЯМИ НА РІЦІ ЯНГЦЕ. ФРАНЦІЯ ВИСЛАЛА ДРУЗАМ 

НОВІ ПРОПОЗИЦІЇ.
Ліберально-прогресивний кандидат X. Л. Бобєи в окрузі Про- 

ненчер є одиноким, шо вийшов через аклимацію.
єкт про закупно містом елек
тричної енергії від компанії пе
рейшов у вівтор 
міській раді тре. 
законопроектом було 10 голо-

ЕРУСАЛИМ, 8. вересня.
ІЗ арабських жерел .повідомля- 

Друга поправка, шоб третє К)ТЬ_ lllo французи вислали но-1 
читання законопроекту вілло- ві мирові пропозиції до султа- цілій к*,наді відбулися вчера 
жити до 1927 року, була також ня Атраша ; шо може буде ! ''фіціяльні номінації кандида- 
поставлена алдерменом Сим- скликана конференція з про-,т,в- шо стають до виборів 14.

вересня. На 244 посольських 
місць її1 міновано 528 кандида
тів. себто 50 менше як підчас

вечером у 
читання. Заг спромогу підписати їх.

ТОРОНТО, 8. серпня. По 11 лібералів. 11 консервати-
стів; разом 22.

Квебек (65 послів) 64 лі
бералів, 62 консерватистів, 12 
незалежних; разом 1.38.

Онтеріо (82 послів) 61 лі
бералів. 82 консерватистів, І І 

виборів минулого року. В о- ирогресістів, 8 ліберально-про- 
крузі Ировснчер, у Манітобі, гресивних, 10 незалежних, 4 
ліберально-прогресивний кан- робітничих ; разом 176. 
дидат А. Л. Бобєи вийшов чс- Манітоба (17 послів) 4 лі- 

ЮНІЯ КЛЕРКІВ ВИКИНУЛА рез акламацію. Лералій, 16 консерватистів, 11
ТРОХ МІНІСТРІВ. — Оклад иомінованих кандида- ііберально-прогресивних, 4 ро- 

СИДНІ, Австралія, 8. вересня, тів такий : 199 лібералів, 233 бітничнх; разом 35.
Юнія клерків викинула зі консерватистів, 20 прогресі- Саскечеван (21 послів) 19 

своєї організації за н£ЛЬОЯль- стів. 25 незалежних, 18 робіт- лібералів, 16 консерватистів, 9 
ність до. юнії тренуменів робіт- ничих, 12 Ю.Ф.А. (Юнайтед орогресістів, 2 Ліберально-про- 
ничого уряду в Ню Савт Вейлс Фармерс оф Албсрта), 21 лібс- гресивних; разом 46.

^»<Т1ЬНОпрогресивних. Алберта (16 ПОСЛІВ). 9 ЛІ-
ВиключенИни членами уряду В поодиноких провінціях бераліа, 13 консерватистів, 12 

А. А. Гіпс, робітничий кан- > Робітничий кандидат гостро « оці: Премієр Дж. Т. Ленг, П. склад кандидатів такий: К> Ф.А.. 1 незалежний, 2 робп-
дидат у північному Вінніпегу запротестував проти такої ***• Лохлин. секретар земель і Принс Едвард Айленд (виби- ничих, разом і 
промовляв минулого вівтірка тактики своїх консервативних міністр лісів, та Джордж Кен. рає 4 послів) 4 лібералів, 4 Бритіш Колом Гни (14 послів) 
вечером на мітінгу в Сей.нт противників у північному Він- чжістер публичного здоровля. консерватибтів; разом 8. 13 лібералів, 14 консервати
Джан’с Текнікал Ску.і і в своїй ніпегу. ------------ Нова Скошія (14 послів) - стів, 2 н іалежних, 7 роб іти и
промові закинув консервати- Гіпс згадав про два доми, о; ВПОРЯДКУВАННЯ КИІВА. 13 лібералів, 14 консерватистів, чих, разом 16. 
стам, що .вони влаштовують дин на Мекензі стріт і один на * і/ - * робітничий; разом -8. Юкон (1 посла) 1 ліберал,

ЛОНДОН. S. вересня. КО. ся боротьба, в якій сім бридж- ночами - Партіі 3 „нвом”, щоб Борте евню. до яких привезе- ' На впорядкування Кита в Ню Бронсвик <И послів) - 1 консерватизм, разом 2.
мунікат адміраліції сповіщає, ських моряків убито і 15 ране,- 3jCTaTB голоси виборців. но минулої суботи багато пи- 1926 27 рАош. асигновано за
що бритійські канонерки на рі но. Ьритіиці не веліли одначе , „ ' ! пляном будівельних робіт
ц, Янгце, /в Китаю, всі, лн у відібрати захоплених Китайця, --------- ■ для безплатного роздання 2 850(ХХ) ,карб-08анц;в. а саме КАМ^НЄВ НЕ ПРИНЯВ УРЯ- І МІСЬКА ЕЛЄКТРОВНЯ МАЄ
відшити пятьох бритійсьміх ми корабліа.Х__^ * морських офіцирів, “актом м|* ч>' иисль-ид ви ррщл j і,500,000 карбованців на відбу- ДУ АМБАСАДОРА. НАДВИШКУ.
офіцирів торговельної фдьоти ------------- льока.тьного розбишацтва *. е г ЛЯТЬ Т1" сказав 1ПС< дову кількох 6—7 поверхових МОСКВА, 8. вересня. Лев Звіт менеджера Вінніпег-
з захопленого Китайцями бри- ЛОНДОН, *8. вересня. — Урядники міністерства не ^^мага^мя м,ТІНГах будинків, 600,000 карбованців Б. Каменєв, бувший народній ської електровні виказує,
тійського корабля. « Бритійське міністерство за- j сподіються, що цей інцідент . . УРЯ~У ми ліють ^ ремонт, держдвнйх установ комісар торговлі, не приняв у- за сім ^місяців 192,6 року міська

Увільнення брнтійських оф: кордонних справ уважає інці- приведе до дипльоматичнрго га^ним п> им * л я ви JOPu,B|та 750,000 карбованців на збу- ряду радянського амбасадор; електровня мала $65,000 над- 
цирів не обійшлося без жертв, дент на рші Янгцеу пичас яко- непорозуміння, бо в Китаю па
Між бритійськими моряками а го китайське військо ранило нує повний хаос з огляду на н Відновляйте передплату на лиць, бетонних мостів, нОьйх рішив вислати Віктора Копгга : су минулого року
китайський військом вивязала-. смертельно трох брнтійських цивільну війну. ;“Укр. Роб. Вісти”! колодязів і т. ин. назад на той пост. І$26,583.16 недобору.

Китайський генерал Янг Сен, сокьзник реакціонера By Пей-Фу, 
захопив два бритійські торговельні кораблі.

сів. проти законопроекту сім. 
Буржуазний алдермен О'Гейр 

ШАНГАП. Китай, 8. вересня. І Як причину свого кроку ки- не був ирнсутннй при остато- 
Ila pim Янгце в Вансеін ви- тайський генерал подав це, то чному голосуванню, але перед- 

вязалася в понеділок боротьба бритійськнй * корабель “Ван- тим голосував два рази за ро- 
між китайським військом а ну" затопив два малі Китай- і бітничими поправками, 
бритійськими канонерками, ські кораблі разом з 56 жо^ні- Робітничий алдермен Симц- 
підчас якої убито кількох бри рами і зробив Китайцям шко-1 кін портавив поправку, щоб 
тійських морських офіцирів ми на 85 тисяч доларів. Гене- 
моряків. Нема докладної ін-1 рал домагається від бритій- 

’t формації, кілько убито, і ране-1 ського уряду відшкодування, 
но Китайців. На іахонлених Китайцями

Боротьба винизалася з того,| кбраблйх е пАть чи шість бри
то генерал Янг Сен, союзник тійських офіцирів. Бритійські 
реакційного генерала Ву Мсй- канонерки старалися відібрати 
Фу. захопив на Янгце два бри- захоплені кораблі, одначе це 
тійські торговельні кораблі.

Іікінпм. Обі поправки попер відмиками Друзів, 
алдермен Блу мберг. Підчас го-1 Більшість повстанців усту- 
лосування обі поправки були ПИ1В ч Лєбаиону перед перева- 
відкинені 10 голосами проти 8. жаючою силою французьких
Крім робітничих алдерменів за BjjjcbK 
поправками голосували бур.' 
ж удані - алдермени МекДайр- 
мид і О'Гейр.

трете читання виложити на 
два тижні. Він покликайся’ на

ГІПС ЗАКИДАЄ КОНСЕРВАТИСТАМ 
РОЗПІЯЧУВАННЯ ВИБОРЦІВ,їм не вдалося. та кількох инших.

І.

БРИТІЙЦІ УВІЛЬНИЛИ 5 ОФІЦИРІВ, 
ЗАХОПЛЕНИХ КИТАЙЦЯМИ.\
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дованн^ нових брукових ву- до Японії і радянський уряд | вишки. За той сам протяг ча-
вона мала
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